№ 25
1) 8947 + 8947 = 17894;

2) 142 857 х 7 = 999 999.
№ 57
Ответ: Боря, Гена, Витя, Алик.
№ 58

Ответ: Терпенье и труд все перетрут.
№ 70

Нет.

Доказательство:

Введем обозначения 
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 - несократима, значит, a и b не имеют общих делителей. 

Обозначим дробь, которая дополняет данную до единицы 
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Тогда 
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 + 
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 = 1, отсюда 
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.  Числитель дроби представляет собой разность чисел, первое из которых делится на знаменатель, а второе нет (причем, не имеет с ним ни одного общего делителя). Значит, дробь 
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 также не сократима.

№ 96

32 + 72 = 58
№ 97
Ответ: 85 дней.
№ 118

В и Д.
№ 119

Ответ: остаток станет равным 2.
№ 141

При решении нужно учитывать, что у мальчика на один меньше братьев, чем общее количество мальчиков, а сестер столько, сколько девочек всего. Такая же ситуация и с девочкой: у девочки на одну меньше сестер, чем общее число девочек в семье, а братьев столько же, сколько мальчиков всего.

Переведя условие задачи на математический язык .получим:

у = х – 1,

2(у – 1) = х.
Ответ: четыре брата, три сестры.
№ 142
При решении нужно учитывать, что когда тетради перекладывают из одной пачки в другую, первая пачка уменьшается на 2 тетради, а вторая увеличивается на это же число.

Ответ: 22 и 8 тетрадей было в первой и во второй пачке соответственно.

№ 165
Задача решается составлением уравнения.

Ответ: 36 человек в классе.

№ 166
Приписав нуль на конце слагаемого, ученик увеличил его в 10 раз.  А сумма увеличилась на девять таких слагаемых.
Ответ: 1941 и 470.
№ 217

1) Лишним может быть слово ОПЕРАТОР, по количеству слогов; лишним может быть слово РАБОТА по роду.

2) Лишним может быть слово КАРАНДАШ (ШАРКААДН), т.к. оно обозначает неодушевленный предмет, в отличие от остальных слов (КРОКОДИЛ, СВЕРЧОК, БАБОЧКА, ПТИЦА). Лишним может быть слово ПТИЦА (ЦИПАТ), т.к. в нем нет буквы К. 
№ 218

Докажем, введя обозначение:
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Чтобы преобразовать полученное произведение можно, переобозначить (а – 1) за b, воспользоваться распределительным законом умножения и затем опять вернуться от b к (а – 1) и опять применить распределительный закон умножения . После преобразования получим а2 – 1.

№ 219
Ответ: через 12 часов.
№ 220

У Бама туфли зеленые, значит, у Бома туфли не зеление и не красные (по условию). Значит, у Бома туфли – синие. Тогда у Бима, туфли не могут быть ни зелеными , ни синими, тогда они красные. Нго рубашка такого же цвета,т.е. красная.

Ответ: Бим – красные рубашка и туфли; Бом – синие туфли и зеленая рубашка, Бам – зеленые туфли и синяя рубашка.
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